
Zápis z pracovního iednání ze dne 29.4. 2026

15.00 - 16:30

Tišnov, nám. Míru 111,656 01

Přítomní: Bc. Jiří Dospíšil - starosta města Tišnova

PhDr. lrena Ochrymčuková - radní města Tišnova

lng. Jaroslava Klapalová - ředitelka Oblastnícharity Tišnov

lng. Rudolf Dvořák - starosta obce Skryje

MUDr. Jana Jeřábková - zastupitelka obce Skryje

Mgr. Michal Kudláček - vedoucí OSV MěÚ Tišnov koordinátor sociálních služeb

Přítomní se shodli na tom, že fungování Chráněného bydlení Skryje ve stávajícím umístění odpovídá
potřebám klientŮ a potřebám regionu. Současně přítomní berou na vědomí požadavky JMK směrem
k deinstitucionalizaci a naplnění materiálně technického standardu a deklarujísnahu navrhnout takové
řeŠení a strategii, která povede ke kompromisu ve smyslu zajištění chráněného bydlení v obci Skryje i

po době udrŽitelnosť projektu po roce 2031 s doplněním možnosť v rámci Chráněného bydleníSkryje
bydlet v podmínkách bytu např. v městě Tišnově.

Přítomní realizovali podrobnou diskusi ve věci domluvy společného postupu k řešení materiálně -
technického standardu budovy Chráněného bydleníSkryje a domluvili se na následujících krocích:

1) Přítomnízajisť sjednocenípotřebné dokumentace, tj. u Mgr. Kudláčka se shromáždí rozhodnuť
o přidělení dotace MPSV ČR z roku 2011 (dodá Obec Skryje), vyjádření OSV JMK z metodické
návŠtěvy 1126 (dodá Oblastní charita Tišnov), dotaz a odpověd'na MPSV ČR ve věci možných
změn projektu (dodá Obec Skryje). Mgr. Kudláček předá všem, aby měli všichni zúčastnění
kompletní podstatnou aktuální dokumentaci.

2) Přítomní se shodli na tom, že je zájmem obce Skryje a ORP Tišnov se vyhnout právním a
finančních rizikŮm vyplývajícím z povinnosť dodržet podmínky původní přidělené dotace, čas
udržitelnosti pŮvodního projektu by byl využit na přípravu projektu na stavební úpravu budovy
Chráněného bydlení Skryje po roce 2031 s cílem splnit podmínky materiálně technického
standardu, předpokládaná kapacita 8 lůžek. Další 3 lůžka by byla realizována v podmínkách
bytu města Tišnova případně jiné vhodné obce mimo zařízení.

3) Jako reálné se jeví udržet po dobu udržitelnosti stávající stav v obci Skryje, kdy následně v roce
2032by došlo ke stavebním změnám ve smyslu bodu č. 2), a to včetně řešeníenergeťcké otázky
např. formou tepelného čerpadla.

4) Přítomní berou na vědomí informaci z Národní strategie rozvoje sociální služeb ČR, 2025 ve
smyslu povinnosti do roku 2028 vytvořit plán deinstitucionalizace.


